

н.02.02.17

и. 16.04.17

Председатель Арбитражного суда Северо-Западного округа.

Стрелову Игорю Михайловичу

*Константинов*

От индивидуального предпринимателя

Луковниковой Натальи Сергеевны

Ленинградская область, г.Шлиссельбург,

ул.Луговая, д.4, корп.1, кв.140

эл.почта lukovka13@inbox.ru

Уважаемый Игорь Михайлович!

Поводом для обращения к Вам является невозможность для меня понять, каким образом назначаются дела в Арбитражном суде Северо-Западного округа, где Вы являетесь председателем.

Я заранее прошу меня извинить, за то, что, возможно, я задаю наивные вопросы, но они есть и ответа на них я для себя не получила.

Я являюсь истцом по делу А56-35672/2015, которое поступило в суд Северо-Западного округа еще в начале февраля 2017года. До этого я выиграла суд в апелляционном суде у компании «Трейд», где спор касался договора лизинга. И потом «Трейд» подал на меня жалобу в Ваш суд.

При назначении дела я узнала, что жалоба будет рассмотрена только 13 апреля 2017г., при этом суд не разрешил мне исполнить решение, то есть взыскать деньги с компании «Трейд».

Мне известно, что мой представитель подал жалобу на то, что я не могу исполнить решение и получить деньги по выигранному суду. Но и здесь я была удивлена в том, что рассмотрение моей жалобы назначили на 27 марта 2017г.

В связи с этим у меня возникают вопросы – а почему рассмотрение дел назначено с таким перерывом. Мне с моей обыденной точки зрения кажется, что вопрос о том, что я не могу взыскать деньги по решению суда должен решаться быстро. Ведь суд, останавливая процесс взыскания денег, вынес решение сразу, а жалоба моего представителя рассматривается только через полтора месяца. Почему?

Также я не очень понимаю, почему жалоба компании «Трейд» рассматривается через два с половиной месяца после поступления? Как я понимаю, жалоба должна быть рассмотрена за два месяца и если я правильно понимаю уже все дела, поступившие в суд в начале февраля рассмотрены. Тогда почему мое дело так отодвинуто по срокам? По открытому источнику – сайту судов видно, что почти все дела, что поступили в начале февраля, были рассмотрены в конце февраля и в начале марта. Почти все, то есть судьям хватало около месяца, а иногда и меньше, чтобы все рассмотреть. Почему мое дело так далеко назначено?

Скажите, пожалуйста, Игорь Михайлович, есть ли здесь нарушение? Ведь создается ситуация, когда «Трейд» более двух месяцев пользуется тем, что дело отодвинуто на столь поздний срок, а еще дополнительно и не исполняется. Мне кажется это странным и пока необъяснимым.

Дело в том, что банк, где держит счет компания «Трейд» также входит в их группу Сотранс. Банк незаконно удерживает и не отдает мне исполнительный лист, направляет мне копию. Мой юрист рассказал мне, как были удивлены судьи Вашего суда, когда им показали цветную копию исполнительного листа, что они не могли поверить, что банк может так поступать.

Мой юрист уже написал жалобы во все инстанции с жалобами на банк Берейт и Трейд, но ответа нет. Все это похоже на то, что сильных Сотрансов все выручают, а на мои жалобы ответов нет. Так тут еще на такой долгий срок остановили решение, и дело до сих пор не рассмотрено.

Мой юрист говорит, что такое возможно, но почему такое возможно объяснить не может, но я уже никому не верю. Я давно хотела Вам написать, но последние события только убеждают меня, что фирма Сотранс, откуда и «Трейд» имеют влияние на всех. Поэтому я не выдержала и решила написать Вам самостоятельно, хотя мой юрист не советовал этого делать. Также я уже написала и Президенту России Путину Владимиру Владимировичу и Генеральному прокурору и в Следственный комитет в Москву, так как не могу больше терпеть, что все прикрывают Сотранс и защиты у простого предпринимателя перед огромной компанией просто нет.

Поэтому я прошу Вас ответьте мне всего на несколько вопросов, не разуверяйте меня хотя бы в судебной системе.

Это правильно, что мое дело буду рассматривать через два с половиной месяца, как жалоба «Трейда» поступила в суд?

Назначили ли другие дела в начале февраля на середину апреля? Так назначают все дела?

Это правильно, что жалобу моего юриста об остановке взыскания денег по решению суда слушали только через полтора месяца? Так слушают все жалобы? Почему такой долгий срок? Разве это разумно?

На сайте суда есть раздел о внепроцессуальных обращениях, но они почему-то не читаются, файлы не открываются. Скажите, а такие обращения должны быть открыты для общего доступа? Или это секретная информация? Тогда зачем указано обращение, а его текста нет? Если такие обращения должны быть открыты, то я прошу мое обращение разместить в открытом доступе и не скрывать.

Н.Луконова

Луконикова Н.С. 31.03.2017г.